

Errata:

- p. xvii Sec. 1.2.2. Sound quality 2nd line ‘1915’ instead of ‘1925’
- p.20 Eq. 1.36 add a ‘)’ before ‘+ k_t ’
- p.20 Eq. 1.37 replace ‘ $V(s)$ ’ by ‘ $E(s)$ ’
- p.20 sentence after Eq. 1.37 replace ‘use’ by ‘assume’
- p.21 line above Eq. 1.40 replace ‘transfer function from excursion to pressure’ by ‘transfer function from voltage to pressure’
- p.21 Eq. 1.40 replace ‘ $\frac{X(s)}{P(s)}$ ’ by ‘ $\frac{P(s)}{E(s)}$ ’
- p.24 Eq. 1.60 should read $\text{SPL} = 112.18 + 10^{10} \log \eta$
- p.63 Eq. 2.13 $[2f_1]$ and $a^2[2f_2]$ should read $\frac{1}{2}[2f_1]$ and $\frac{a^2}{2}[2f_2]$
- p.63 Eq. 2.13 $2a$ should read a
- p.64 Eq. 2.16 $a^3[3f_3]$ should read $a^3[3f_2]$
- p.103 3rd line after the fig. cap. delete ‘Conclusion’
- p.138 Eq. 4.17 replace ‘1’ in the numerator by Bl/R_e
- p.144 1st and 4th line of Sec. 4.6 replace ‘ B_I ’ by ‘ Bl ’
- p.144 6th line of Sec. 4.6 replace ‘than’ by ‘then’
- p.161 in Fig. 5.6 replace ‘ACC bitstr.’ by ‘AAC bitstr.’
- p.182 Sec. 6.2.3. replace ‘(the so called shadow-codebook...)’ by ‘(the so called shadow-codebook)’